

DEBRÉCZEN

Szerkesztőség: Debrccen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztő-évi hivatalos órák d. u. 37 ig

KELETMAGYARORSZAGI NAPLO

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félcemelet. Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 ig.

Moszkvában szerdán aláírták a magyar-szovjet barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási szerződést

Tildy elnök és a magyar kormányküldöttség Sztálin generálissszimusznál

Tildy Zoltán köztársasági elnök és a magyar kormányküldöttség tagjai részére a Kremben kedden fogadás volt. Délben Szvernik, a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsának elnöke, aki a Szovjetunióban az államfői méltóság viselője, fogadta Tildy Zoltán köztársasági elnököt, Dinnyés Lajos miniszterelnököt, Rákosi Mátyás és Szakasits Árpád miniszterhelyetteseket, Mihályfi Ernő minisztert és Székfi Gyula moszkvai magyar követet. A délutáni órákban a köztársasági elnök és a kormányküldöttség tagjai megtekintették a Kremlt, este pedig Sztálin generálissszimusz fogadta a Szovjetunió magyar vendégeit. Este a moszkvai operaházban volt díszelőadás a magyar vendégek tiszteletére. Az operaházi díszelőadásra a magyar küldöttség összes tagja megjelent, ott voltak a szovjet élt politikai előkelőségei és a diplomáciai testület tagjai közül is sokan. Sztálin generálissszimusz fogadásáról kedden éjszaka hivatalos jelentést adtak ki:

Február 17-én Sztálin generálissszimusz, a Szovjetunió miniszterelnöke és Molotov külügyminiszter fogadta Tildy Zoltánt, a magyar köztársasági elnököt, valamint a magyar kormányküldöttséget, amelynek tagjai Dinnyés Lajos miniszterelnököt, Rákosi Mátyás, Szakasits Árpád miniszterelnökhelyetteseket, Molnár Erik külügyminisztert, Veres Péter honvédelmi minisztert és Dobi István, a Független Kisgazdák Párt elnökét. A fogadásra résztvett még Székfi Gyula, Magyarország moszkvai követe és Puskin, a Szovjetunió magyarországi követe is.

A moszkvai lapok valamennyien vezető oldalán közlik Tildy Zoltán köztársasági elnök és a magyar kormányküldöttség megérkezéséről szóló jelentést, a pályaudvaron elhangzott beszédek, valamint a hivatalos jelentést, Molotov külügyminiszter megbeszélését Rákosi Mátyás miniszterelnökhelyettesrel és Molnár Erik külügyminiszterrel. Ugyancsak első oldalon közlik a lapok azokat a fényképeket, amelyek a pályaudvaron a köztársasági elnök és a magyar kormányküldöttség megérkezéséről készítek.

Lapzártakor kapunk a moszkvai jelentést, mely szerint szerdán megírták a magyar-szovjet szerződés aláírását.

A külföldi sajtó változatlanul nagy érdeklődéssel foglalkozik a magyar kormányküldöttség moszkvai látogatásával, amelyről Európa és Amerika minden rádióállomása is megemlékezett. A berlini rádió a moszkvai tárgyalásokkal kapcsolatban megemlíti Gyöngyösi Jánosnak, a Kisgazdák Párt főtitkárának legutóbb tartott beszédét, amelyben hangzott, hogy a moszkvai tárgyalások nemcsak a békét biztosítják, hanem Magyarországot független-

ségét is, kiemelte, hogy a magyar külpolitika alapelve a Szovjetunió és a szomszédos népek iránti barátság.

A MAGYAR KORMÁNYKÜLDÖTTSEGE A LENIN MAUZOLEUM ELŐTT

Moszkva. A magyar kormányküldöttség Dinnyés Lajos minisz-

terelnök vezetésével szerdán délelőtt megjelent a Lenin mauzoleum előtt.

Tildy Zoltán köztársasági elnök Mihályfi Ernő miniszter társaságában ugyancsak megjelent a mauzoleum előtt. A magyar vendégek piros-fehér-zöld szalaggal díszített háttérrel, mámozából készült koszorú helyezették el a mauzoleum márvány talapzatára.

terelnök vezetésével szerdán délelőtt megjelent a Lenin mauzoleum előtt.

Tildy Zoltán köztársasági elnök Mihályfi Ernő miniszter társaságában ugyancsak megjelent a mauzoleum előtt. A magyar vendégek piros-fehér-zöld szalaggal díszített háttérrel, mámozából készült koszorú helyezették el a mauzoleum márvány talapzatára.

Tildy Zoltán köztársasági elnök Mihályfi Ernő miniszter társaságában ugyancsak megjelent a mauzoleum előtt. A magyar vendégek piros-fehér-zöld szalaggal díszített háttérrel, mámozából készült koszorú helyezették el a mauzoleum márvány talapzatára.

Tildy Zoltán köztársasági elnök Mihályfi Ernő miniszter társaságában ugyancsak megjelent a mauzoleum előtt. A magyar vendégek piros-fehér-zöld szalaggal díszített háttérrel, mámozából készült koszorú helyezették el a mauzoleum márvány talapzatára.

Tildy Zoltán köztársasági elnök Mihályfi Ernő miniszter társaságában ugyancsak megjelent a mauzoleum előtt. A magyar vendégek piros-fehér-zöld szalaggal díszített háttérrel, mámozából készült koszorú helyezették el a mauzoleum márvány talapzatára.

A német veszélyről tárgyaltak Prágában

Prága, Csehszlovákia, Jugoszlávia és Lengyelország külügyminiszterei értekezletnek megváltó ülésén Massaryk külügyminiszter hangzott, nem hiszi, hogy közvetlen háborús veszély származna a mai Németországból, de Németország határozottan háborús potenciált jelent és ezt a potenciált egyszersmindenkorra el kell pusztítani. Simics jugoszláv külügyminiszter arról beszélt, hogy a nyugati hatalmak a német imperializmus újjáélesztésére irányuló romboló politikát folytatják Németország nyugati övezetében és Németország bosszúvágyának adott támogatás veszélyt jelent mindhárom ország számára. Modzelevszki lengyel külügyminiszter szintén kifejezést adott annak az aggodalmának, de reméli, hogy a prágai tanácskozás új ösztönzést adnak azoknak az erőnek, amelyek az általános biztonság megerősítésére törekednek.

NÉGYES ÉRTEKEZLET ÜL EGYBE?

London. Egyes hírek szerint számítani lehet arra, hogy újabb négyes értekezlet tartanak. Az értekezlet tavasszal ül össze és feladata az lenne, hogy ismét elővegye a német kérdés tanulmányozását. A londoni diplomáciai körökben szárnyrakelt hír nyilván azon a feltevésen alapszik, hogy a február 23-ai tervbe vett és már egyszer elhalasztott angol-amerikai-francia értekezlet ismét elhalasztják. Bevin attól tart, hogy zavaros helyzet támadhat a német kérdésben, a hármas értekezlet és az állandó szervként

működő négyes értekezlet között. Utalnak arra, hogy Franciaország a részvételi kérdésében még habozik, mert fél, hogy terhes kötelezések hárulhatnak rá Trizonia kérdésében.

A MARSHALL-TERV ÁRA

Washington. Hart, az amerikai országos gazdasági tanács elnöke a képviselőház külügyi bizottságában kijelentette: Angliát csak abban az esetben szabad a Marshall-tervben részesíteni, ha lemond a további ipari áramlásokról. Hart azzal érvelt: „a szocializmus édes testvére a kommunizmusnak”. Ezután azt javasolta, hogy Spanyolországot is vonják be a Marshall-tervbe, mert „boldonság lenne Bulgáriát elismerni és el nem ismerni egy valószínű amerikai szövetségünket”. (MTI)

AMERIKAI HADIHAJÓ TRIESTBEN

Róma. Szavahihető forrásból eredő értesülés szerint angol-amerikai erődítményeket emelnek Triest szabad város és Jugoszlávia határára. Ugy tudják, hogy miután a Prozdace amerikai cirkáló már február hó elején Triestbe érkezett, további amerikai hadihajók jönnek még a triestli kikötőbe és tengerész egységeket hoznak magukkal helyorségi szolgálatra. (MTI)

A SZENÁTUS KÜLGYMINTAI BIZOTTSÁGA ELFOGADTA A MARSHALL-TERVET

Washingtoni jelentés szerint a szenátus külügyi bizottsága egyhangúan elfogadta az európai újjáépítésről szóló törvényjavaslatot.

Kik vonulnak vissza a szocialista politikától

Lapunk más helyén tudósított közlünk a Szociáldemokrata Párt Budapesti örszervezetéről. Budapest zártkörű hivatalos jelentést adtak ki azoknak a névsoráról, akik tegnap lemondtak szociáldemokratapárti tisztségükről és általában visszavonultak a politikai szerepléstől.

A névsorban szerepelnek: Kéthly Anna, Kisházy Ödön, Bán Antal, Szeder Ferenc, Vas Miklós, Turay István, Sélgy Imre, Zentay Vilmos, Pavlovszky Ferenc, Ivánics

István, Jancsek Imre, Antal Gyula, Steinhart Simon, Borbély Endre, Lugosi Jenő, Bölesfalvi András, Száva István, Gáspár Árpád, Kertész Miklós, Bari Gyula, Kálmán József, Millok Sándor, Révész András, Pápai András, Végvári Jenő, Simegi Oszkár, Bartucz János.

Az örszervezet vezetői Marosán György javaslatára hozzájárult Kelemen Gyula, Wiesner Jenő, Sámorai László és Beck József pártból való kizárásához.

Munkás lett az ózdi gyár vezetője

Az ózdi gyár új vezetője Valkó Márton munkást neveztek ki igazgatónak.

De Valera megbukott

Dublinból jelentik: Az ír parlament szerdán délután De Valera helyett Costellot választotta miniszterelnökké.

Mistéth Endre és társai a NOT előtt

Mistéth Endre volt újjáépítési miniszter és 43 társa nagyszabású örszervezési bűnperének második ülése során a NOT tanácsa szerdán reggel kezdte meg. A hatalmas bűnper anyagának ismeretlege délután két óráig tartott. Az elnök ezután közölte a jelenlevőkkel, hogy a tárgyalást csütörtök reggel folytatják, amikor megkezdik a perbeszédet. Miután sok védő szerepel az ügyben, a perbeszédet előreláthatóan két napot vesznek igénybe. Az újjászervezett NOT új gyakorlata értelmében a vádlottakat nem vezetik elő a tár-

gyalásra, az ő távollétében orrája felül a NOT az elsőfokú bírói ítéletet és hozza meg ítéletét.

Az olasz püspöki kar pásztorlevele

Róma. Az olasz püspöki kar felfűtött közös pásztorlevelet bocsátott ki. A pásztorlevél Olaszország legfontosabb kérdéseivel foglalkozik. Hangsúlyozza a pásztorlevél, hogy minden embernek joga van a föld javaira, ettől a jogból más személyek fennálló szerzett jogai sem foszthatják meg az emberiséget. A magántulajdonhoz való jog nem lehet egyezik kiváltság, mert a világ javait csupán eszközök az emberiség boldogulásához. A katolicizmus — hangzik a pásztori levél — olyan jogrendszert kíván, amely lehetővé teszi a föld kis- és középbirtokok szerinti való megosztását és a nagy hitbizományok felszámolását.

Vasúti arcképes Igazolvány-képek
HORVÁTH, Simonyi utca 1/b.

Gyöngyösi főtitkár a moszkvai útról és a Mindszenty beszédről

A Független Kiszáradó Párt képviselői csoportja kedden este Baráth Endre elnöklésével ülést tartott. Gyöngyösi János főtitkár politikai beszámolójában foglalkozott a moszkvai tárgyalások jelentőségével. Ramutatott arra, hogy a Moszkvában kötendő megállapodás felbecsülhetetlen értékű Magyarország jövő fejlődése és biztonsága szempontjából. Magyarország ezt a szerződést a békepolitika szolgálatában köti a nagyhatalommal, amelynek felszabadulásunkat, újjáépítésünk lehetőségeit köszönheti.

A főtitkár ezután Mindszenty bíboros primásnak a Szent István Akadémia ülésén elhangzott ismeretes beszédevel foglalkozott. Mindszenty ezalkalommal is az egyház biblikus nyelvén beszélt — mondotta Gyöngyösi —, biblikus szövepek mögött azonban felkelti smét azt a lehetőséget, hogy kije-

lentésével segítségére lesz a Magyarországot ellen világszerte megindult rágalmahadjártnak, hogy a súlyos világpolitikai helyzetben a jövő felet aggódo népünk lelkében zavart és bizalmatlanságot idézzen elő és azt a szándékot, hogy a katolikus tömegeket szembeállítsa a demokratikus irányzattal.

A beszéd sajnálatos módon alkalmatlan arra is, hogy komoly veszélyeket idézzen fel a magyar katolicizmusban. Mindannyiunk kötelessége, hogy ezzel a veszéllyel szemben fellépünk — hangoztatta Gyöngyösi főtitkár.

Végül Gyöngyösi János kérte a képviselőket, hogy a választókkal való érintkezésük során mindenütt mutassanak rá a vallásgyakorlás szabadságának, a vallásos élet fejlődésének, az egyházi személyek szabadságának megerősítésére.

Félreállítják, vagy kizárják a jobboldali szociáldemokratákat

Tegnap délután Budapesten a Sportcsarnokban a Szociáldemokrata Párt nagybudapesti öszvevételét ülést tartott. Marosán György főtitkár helyettes mondott nagyszólamú beszédet, amelyben a Szociáldemokrata Párt új útját a forradalmi baloldalságban jelölte meg. Hangoztatta a szovjet-magyar barátság szükségességét és a Kommunista Párttal való együttműködés fontosságát.

Bejelentette, hogy a pártot megosztják a jobboldali elemektől, már a partkongresszusig és vagy félreállítják, lemondatták, vagy kizárják a pártból. Felolvasta ezek névsorát, amely szerint félreállítják az eddigi vezető pozíciókból többek között Bán Antal iparügyi minisztert, Kéthly Annát, a Ház alelnökét, Szeder Ferenc házagnyot, Szélig Imrét, Millok Sándort, Zentay Vilmos államtitkárt, Vas Miklós szakszervezeti főtitkárt, Kertész

Miklós szakszervezeti vezetőt, Bölcsházi Andor ifjúsági vezetőt, Berei volt kispesti polgármestert. Kizárják a pártból Kelemen Gyula volt államtitkárt, Beck József berni magyar kereskedelmi attasét, aki nem tért haza állomáshelyéről.

Bejelentette, hogy csütörtök reggeltől kezdve kíméletlen pártfegyelme kötelező mindenkre nézve és aki nem tartja be a vezetőség utasításait, annak azonnal távoznia kell a Kommunista Párttal az üzemekben közös aktivitást loznak tartani.

Budapesti jelentés szerint Bán Antal, Kéthly Anna, Szeder Ferenc, Kisházi Odón, Szélig Imre bejelentették, hogy lemondanak a Szociáldemokrata Pártban viselt minden tisztségükről. A Szociáldemokrata Párt kizárta tagjai sorából Beck József berni konzult, Kelemen Gyula volt államtitkárt és Wiesnert.

45 millió forintot fordítanak 100 ezer hadifogoly hazahozatalára

A népjóléti tárca költségvetési tárgyalása hangoztatta, hogy szükséges volna a szociális gondozás egységes irányítása. Örömmel üdvözli azt, hogy a népjóléti minisztérium a debreceni Epresekertben 1100 fonyi gyermekvárosát kíván létesíteni.

Kende Zsigmond (radikálpárti) hangsúlyozta a közegészségügynek van olyan jelentősége, hogy annak intézését külön minisztériumra bízák.

Olt Károly népjóléti miniszter válaszolt a felszólalásokra. A népjóléti minisztérium költségvetése a hároméves tervben előirányzott beruházásokkal együtt 386 millió forintot tesz ki, ami lényeges emelkedést jelent a múlttal szemben. A gazdasági helyzet javulásával a magyar társadalom ma már komoly megmozdulásra képes, bizonyítja ezt a karácsonyi segélyakció 20 millió forintos eredménye és az árvízárvosultak gyűjtésének tízmillió eredménye. A hároméves tervben gondoskodnak a falusi orvosok számára lakások építéséről és lelekedési eszközök beszerzéséről. Előmozdítják a falusi orvosok továbbképzését, azonban az orvosoktól meg kell követelni azt, hogy kezdő idejüket ialun töltsék.

A kórházi ágyak száma ez év januárjában 43 ezerre emelkedett és ez a szám a hároméves terv első esztendőjének végére még hat-ezerrel növekedik.

A kolduskérdés megoldására átfogó intézkedést akarnak bevezetni, valamint napközi otthonokat lélepitni a ialvakban. A három-

éves terv keretében 150 szegényházat építenek. A hadifoglyok hazahozatalára 45 millió forintot fordítanak, amelyből 100 ezer hadifogoly hazahozatalára telik, de ez az összeg fokozható.

Az első esztendőben 70 millió forint kerül teljes beruházásra. Ebből 14 szeretház, 223 gyermekotthon és óvodát, három új hadigondozótelepet számát haterzerrel emelik, és a járási egészségügyi központok száma ötlet szaporodik, 69 falusi orvosi lakást építenek, 8 OTI rendelőt, tíz tüdőbeteggondozót és öt nemibeteggondozót építenek.

Ennek a tervnek a végrehajtására mozgósítani kell az egész társadalmat és ezért a népjóléti minisz-

területen a tervezett tanyaközpont munkálatait. A megvalósuláshoz jelentős lépéssel jutott közelebb a tanyaközpont terve: a miniszterközi bizottság letárgyalta és elfogadta a tanyaközpont részletes tervét. Tízennyeg és félmillió forint költséggel autóbusszegállót, postát, szövetkezeti székhat, baromfi- és tojásgyűjtőket, tejszűjtőt, sertéshizlaldát, tűzorségi és readorségi épületet, orvosi rendelőt, egészség-

házat, szülőotthont, napközi otthont általános iskolát, kultúrhat, sportpályát, fürdőt építenek, földgázutakat fúrnak és közel húsz lakást építenek a tanítók, közgazdászok, tisztviselők, orvosok, stb. szolgálati lakás céljára.

Az építkezések március 15-én ünnepélyes alapköletéttel indulnak meg. Az építkezés menetét a miniszterközi bizottság irányítja és ellenőrzi.

A miniszterközi bizottság letárgyalta a nagyhegyesi tanyaközpont tervét

A tavasszal megindulnak Nagyhegyesen a tervezett tanyaközpont munkálatait. A megvalósuláshoz jelentős lépéssel jutott közelebb a tanyaközpont terve: a miniszterközi bizottság letárgyalta és elfogadta a tanyaközpont részletes tervét. Tízennyeg és félmillió forint költséggel autóbusszegállót, postát, szövetkezeti székhat, baromfi- és tojásgyűjtőket, tejszűjtőt, sertéshizlaldát, tűzorségi és readorségi épületet, orvosi rendelőt, egészség-

A városi tanács békés megoldást keres a temető-ügyben

A Csapó-utcai temető ügye tegnap ismét foglalkoztatta a városi tanácsot. Másfél hónap elteltével került a városi tanács elé a református egyház beadványa. Szendrey Sándor h. polgármester rámutatott arra a vitás helyzetre hogy a beadvány új sokára került a városi tanácshoz. Megállapították, hogy a beadvány január 5-én érkezett a városhoz, január 8-án ment át a műszaki ügyoszt-

AMERIKA RITMUSA:

ANNE BAKKER és ABC rádió jazz-együttes

Csütörtökön 7 órakor Kovács Andor haway gitárművész a Bika nagytermében vezetésével. — Jegyelővétel: d. u. 10-12, a Bika hallban

térium a vármegyei székhelyeken „Egészséges Magyarország” jelszóval ismerteti a hároméves terv részleteit, ugyanakkor a menhelyi gyermekek érdekében „Szeresd a gyermeked” nevű akciót is indít.

A Ház a miniszter felszólalása után a népjóléti tárca költségvetését elfogadta.

Vigszínház

mozi

Ma utoljára!

Feljethetetlen, művészi amerikai filmek:

Forgószél

A legszébb szerelmi regény!

A legizgalmasabb kémtörténet!

Fősz. Ingrid Bergman, Cary Grant

Előadások: 3.30, 5.30, 7.30 órákor

APOLLO MOZI

Debrecenben a szóról A francia filmszínház reprezentatív filme: Még 5 napra az élet. Fősz. Pierre Brasseur és Madine Alary. Az élet és halál mulk minden pillanatban a film lenyűgöző csokerművében.

Előadások: hétköznap du. 4, 6, 8

Telefon: 194.

METEOR MOZGO

csütörtökön

KATJA

Danielle Darneux legszebb francia filme — Híradó

Előadások: tél 4, tél 6, tél 8-ór

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVESZET

HETI MŰSOR:

Csütörtök este 7 órakor: Dandin György és A kenyéskedők. Bemutató-bébet.

Pénteken este 7 órakor: Dandin György és A kenyéskedők. Dolg. pentekj néri és ezélv.

Szombaton este 7 órakor: Vacsoza Budán.

Színházi közlemények

Az Állami Nemzeti Színház együttesének vendégjátékai: Műsor: Dandin György és A kenyéskedők iránt varrosszerte oriaszi az érdeklődés.

Csütörtökön bemutatásbörtben, pénteken pedig Do-szokók penteki börtölet és szelvélybörtben kerül színre.

A rendező helyárák 1 frt-tal (karzat jegyek 50 fillérrel) felémelve, A m. t. börtölközöség 2 frt ráfizetéssel a pénztárnál kapja meg jegyeit.

Szombattól kezdve Női, Károly és Markus Alfreu kacságlato operett-újdonnansága a Vacsoza Budán van a színház műsorán K. m. os juai, a Fovarszi Operett Színház szubretprimadonnájának vendégélléttel.

Holnap du. 7 órakor lesz a Kamarazenekar hangversenye a Zenészkola dísztermében. Debrecen legkiválóbb művészeiből megalakult a 20 tagú kamarazenekar. Eset hangversenye igazán művészi esemény lesz Debrecenben. A gyönyörűen összeállított műsorot: Bach, Orli, Mozart, Mendelschu, Debussy, Kodaly és Pongrácz művei szerepelnek. Közreműködik Ga-anly Lajos, vezényel Pongrácz Zoltán.

Megnyitó beszédet Asztalos Sándor tanácsnok mondja. Jegyek 5 és 2 forint-s árban a Kovács trafikban K-szuth utca 75. és a Zenészkola titkári helyiségben, valamint előadás előtt a helyszínen.

A Vigszínház mozgó pénteken mutatja be Az óra kőbőjáró filmet. — Egy amerikai kőbőjáróban erejtőzött naivezett kinyomoznak és végzőnk ve a film meséje, de ezt a mesét idegzetelállítón igazolmas jelemték, bravuros hajtsa, ragyogó rendezés és mesteri filmtechnika teszi lenyűgözővé. Még egy nagy előnye van a filmnek: semmi propaganda iz nem érzi rajta. A film eleni harc és győzelem dobbanetes erejtő ábrázása az a darab, melyben Orson Welles, Loretta Young és a ritűnő Edward G. Robinson nyújtaak mesteri aaktit-t.

A Vigszínház mozgó pénteken mutatja be Az óra kőbőjáró filmet. — Egy amerikai kőbőjáróban erejtőzött naivezett kinyomoznak és végzőnk ve a film meséje, de ezt a mesét idegzetelállítón igazolmas jelemték, bravuros hajtsa, ragyogó rendezés és mesteri filmtechnika teszi lenyűgözővé. Még egy nagy előnye van a filmnek: semmi propaganda iz nem érzi rajta. A film eleni harc és győzelem dobbanetes erejtő ábrázása az a darab, melyben Orson Welles, Loretta Young és a ritűnő Edward G. Robinson nyújtaak mesteri aaktit-t.

A Vigszínház mozgó pénteken mutatja be Az óra kőbőjáró filmet. — Egy amerikai kőbőjáróban erejtőzött naivezett kinyomoznak és végzőnk ve a film meséje, de ezt a mesét idegzetelállítón igazolmas jelemték, bravuros hajtsa, ragyogó rendezés és mesteri filmtechnika teszi lenyűgözővé. Még egy nagy előnye van a filmnek: semmi propaganda iz nem érzi rajta. A film eleni harc és győzelem dobbanetes erejtő ábrázása az a darab, melyben Orson Welles, Loretta Young és a ritűnő Edward G. Robinson nyújtaak mesteri aaktit-t.

A Vigszínház mozgó pénteken mutatja be Az óra kőbőjáró filmet. — Egy amerikai kőbőjáróban erejtőzött naivezett kinyomoznak és végzőnk ve a film meséje, de ezt a mesét idegzetelállítón igazolmas jelemték, bravuros hajtsa, ragyogó rendezés és mesteri filmtechnika teszi lenyűgözővé. Még egy nagy előnye van a filmnek: semmi propaganda iz nem érzi rajta. A film eleni harc és győzelem dobbanetes erejtő ábrázása az a darab, melyben Orson Welles, Loretta Young és a ritűnő Edward G. Robinson nyújtaak mesteri aaktit-t.

A Vigszínház mozgó pénteken mutatja be Az óra kőbőjáró filmet. — Egy amerikai kőbőjáróban erejtőzött naivezett kinyomoznak és végzőnk ve a film meséje, de ezt a mesét idegzetelállítón igazolmas jelemték, bravuros hajtsa, ragyogó rendezés és mesteri filmtechnika teszi lenyűgözővé. Még egy nagy előnye van a filmnek: semmi propaganda iz nem érzi rajta. A film eleni harc és győzelem dobbanetes erejtő ábrázása az a darab, melyben Orson Welles, Loretta Young és a ritűnő Edward G. Robinson nyújtaak mesteri aaktit-t.

A Vigszínház mozgó pénteken mutatja be Az óra kőbőjáró filmet. — Egy amerikai kőbőjáróban erejtőzött naivezett kinyomoznak és végzőnk ve a film meséje, de ezt a mesét idegzetelállítón igazolmas jelemték, bravuros hajtsa, ragyogó rendezés és mesteri filmtechnika teszi lenyűgözővé. Még egy nagy előnye van a filmnek: semmi propaganda iz nem érzi rajta. A film eleni harc és győzelem dobbanetes erejtő ábrázása az a darab, melyben Orson Welles, Loretta Young és a ritűnő Edward G. Robinson nyújtaak mesteri aaktit-t.

A Vigszínház mozgó pénteken mutatja be Az óra kőbőjáró filmet. — Egy amerikai kőbőjáróban erejtőzött naivezett kinyomoznak és végzőnk ve a film meséje, de ezt a mesét idegzetelállítón igazolmas jelemték, bravuros hajtsa, ragyogó rendezés és mesteri filmtechnika teszi lenyűgözővé. Még egy nagy előnye van a filmnek: semmi propaganda iz nem érzi rajta. A film eleni harc és győzelem dobbanetes erejtő ábrázása az a darab, melyben Orson Welles, Loretta Young és a ritűnő Edward G. Robinson nyújtaak mesteri aaktit-t.

A Vigszínház mozgó pénteken mutatja be Az óra kőbőjáró filmet. — Egy amerikai kőbőjáróban erejtőzött naivezett kinyomoznak és végzőnk ve a film meséje, de ezt a mesét idegzetelállítón igazolmas jelemték, bravuros hajtsa, ragyogó rendezés és mesteri filmtechnika teszi lenyűgözővé. Még egy nagy előnye van a filmnek: semmi propaganda iz nem érzi rajta. A film eleni harc és győzelem dobbanetes erejtő ábrázása az a darab, melyben Orson Welles, Loretta Young és a ritűnő Edward G. Robinson nyújtaak mesteri aaktit-t.

A Vigszínház mozgó pénteken mutatja be Az óra kőbőjáró filmet. — Egy amerikai kőbőjáróban erejtőzött naivezett kinyomoznak és végzőnk ve a film meséje, de ezt a mesét idegzetelállítón igazolmas jelemték, bravuros hajtsa, ragyogó rendezés és mesteri filmtechnika teszi lenyűgözővé. Még egy nagy előnye van a filmnek: semmi propaganda iz nem érzi rajta. A film eleni harc és győzelem dobbanetes erejtő ábrázása az a darab, melyben Orson Welles, Loretta Young és a ritűnő Edward G. Robinson nyújtaak mesteri aaktit-t.

A Vigszínház mozgó pénteken mutatja be Az óra kőbőjáró filmet. — Egy amerikai kőbőjáróban erejtőzött naivezett kinyomoznak és végzőnk ve a film meséje, de ezt a mesét idegzetelállítón igazolmas jelemték, bravuros hajtsa, ragyogó rendezés és mesteri filmtechnika teszi lenyűgözővé. Még egy nagy előnye van a filmnek: semmi propaganda iz nem érzi rajta. A film eleni harc és győzelem dobbanetes erejtő ábrázása az a darab, melyben Orson Welles, Loretta Young és a ritűnő Edward G. Robinson nyújtaak mesteri aaktit-t.

A Vigszínház mozgó pénteken mutatja be Az óra kőbőjáró filmet. — Egy amerikai kőbőjáróban erejtőzött naivezett kinyomoznak és végzőnk ve a film meséje, de ezt a mesét idegzetelállítón igazolmas jelemték, bravuros hajtsa, ragyogó rendezés és mesteri filmtechnika teszi lenyűgözővé. Még egy nagy előnye van a filmnek: semmi propaganda iz nem érzi rajta. A film eleni harc és győzelem dobbanetes erejtő ábrázása az a darab, melyben Orson Welles, Loretta Young és a ritűnő Edward G. Robinson nyújtaak mesteri aaktit-t.

A Vigszínház mozgó pénteken mutatja be Az óra kőbőjáró filmet. — Egy amerikai kőbőjáróban erejtőzött naivezett kinyomoznak és végzőnk ve a film meséje, de ezt a mesét idegzetelállítón igazolmas jelemték, bravuros hajtsa, ragyogó rendezés és mesteri filmtechnika teszi lenyűgözővé. Még egy nagy előnye van a filmnek: semmi propaganda iz nem érzi rajta. A film eleni harc és győzelem dobbanetes erejtő ábrázása az a darab, melyben Orson Welles, Loretta Young és a ritűnő Edward G. Robinson nyújtaak mesteri aaktit-t.

A Vigszínház mozgó pénteken mutatja be Az óra kőbőjáró filmet. — Egy amerikai kőbőjáróban erejtőzött naivezett kinyomoznak és végzőnk ve a film meséje, de ezt a mesét idegzetelállítón igazolmas jelemték, bravuros hajtsa, ragyogó rendezés és mesteri filmtechnika teszi lenyűgözővé. Még egy nagy előnye van a filmnek: semmi propaganda iz nem érzi rajta. A film eleni harc és győzelem dobbanetes erejtő ábrázása az a darab, melyben Orson Welles, Loretta Young és a ritűnő Edward G. Robinson nyújtaak mesteri aaktit-t.

A Vigszínház mozgó pénteken mutatja be Az óra kőbőjáró filmet. — Egy amerikai kőbőjáróban erejtőzött naivezett kinyomoznak és végzőnk ve a film meséje, de ezt a mesét idegzetelállítón igazolmas jelemték, bravuros hajtsa, ragyogó rendezés és mesteri filmtechnika teszi lenyűgözővé. Még egy nagy előnye van a filmnek: semmi propaganda iz nem érzi rajta. A film eleni harc és győzelem dobbanetes erejtő ábrázása az a darab, melyben Orson Welles, Loretta Young és a ritűnő Edward G. Robinson nyújtaak mesteri aaktit-t.

A Vigszínház mozgó pénteken mutatja be Az óra kőbőjáró filmet. — Egy amerikai kőbőjáróban erejtőzött naivezett kinyomoznak és végzőnk ve a film meséje, de ezt a mesét idegzetelállítón igazolmas jelemték, bravuros hajtsa, ragyogó rendezés és mesteri filmtechnika teszi lenyűgözővé. Még egy nagy előnye van a filmnek: semmi propaganda iz nem érzi rajta. A film eleni harc és győzelem dobbanetes erejtő ábrázása az a darab, melyben Orson Welles, Loretta Young és a ritűnő Edward G. Robinson nyújtaak mesteri aaktit-t.

A Vigszínház mozgó pénteken mutatja be Az óra kőbőjáró filmet. — Egy amerikai kőbőjáróban erejtőzött naivezett kinyomoznak és végzőnk ve a film meséje, de ezt a mesét idegzetelállítón igazolmas jelemték, bravuros hajtsa, ragyogó rendezés és mesteri filmtechnika teszi lenyűgözővé. Még egy nagy előnye van a filmnek: semmi propaganda iz nem érzi rajta. A film eleni harc és győzelem dobbanetes erejtő ábrázása az a darab, melyben Orson Welles, Loretta Young és a ritűnő Edward G. Robinson nyújtaak mesteri aaktit-t.

Csak 10 napig!

Hihetetlenül olcsó Töltőtoll vásár

Dugattyús, állatszó üveghegyű 14' — Dugattyús, állatszó durrohegyű 16' — Dugattyús, állatszó tintenkeű 18' —

DIVATLAPOK

óriási választékban.

Töltőtoll javítás!

„Szabadság” KÖNYVESBŐT Yoroszura pp. 61

Töltőtoll klinika

Női svájci nadrágok 17-93-tól

Gyermek harisnyák 4-40 „

Női sport zoknik 6-90 „

Csodás fiórtalpu selyemharisnya 18-5,

Az összes téli cikkek leszállított árakon

PIKÚ-nál Kossuth-u. 4.

Női gyapjuszövet különlegességek

Divat selymek

Fehérneműek

Selyem harisnyák

Férfi ingek jó minőségben

Retikülök, pénztárcák

nagy választékban

Tóthfalusynál

P. A. C. U. 40. Hengy bérház.

1650 ember jut kenyérhez városi és megyei közmunkán

Hunyadi Béla közmunkafelügyelő budapesti tárgyalásai során elérte, hogy az országos Terhivatal az eddiginél nagyobb keretlet alapított meg februárra debreceni és hadümegei közmunkáknál. Februárban 1650 ember jut kenyérhez városi és megyei közmunkán. A megyében sok bekötött út földmunkálatánál nyílik munkaalkalom. A debreceni Hadházi telepen üföltöltés lesz, erre 40.000 forintot utaltak ki. Itt 100 közmunkás fog dolgozni. A salakjárdák építése a külsőgegeken tovább folyik. 70.000

forintos keretben 175 közmunkás végzi a munkát. 100 debreceni kubicus a Kögily, Kondoros és Tócs rendezésénél fog dolgozni. A fátás során is sok közmunkás jut munkához. A közmunkák megkezdődnek mielőtt az ellátás megérkezik. Erdemes megemlíteni, hogy Debrecen és a megye az elmúlt hónapban 280.000 forint közmunkaváltást fizetett be. A februári közmunkák ellátásáért 460.000 forintot rug

Atvegye-e Debrecen a bősörményi villanytelepet?

A belügyminiszter felhívta Debrecen város Elektromos és Gázműveit, vegyék fontolóra a hajdúböszörményi villanytelep átvételét és vegyék számba az átvétel lehetőségeit. A város műszaki ügyosztálya és az Elektromos és Gázművek szakértői megvizsgálták a bősörményi villanytelepet. A vizsgálat eredményét most a városi tanács előtt dr. Nagy Zsolt tanácsnok ismertette. A bősörményi villanytelep a Ganz Rt.-é. 1960-ban jár le a

szerződés. A vállalat forint mérlege szerint a vállalat gépi berendezéseinek értéke 706.000 forint. A gépek a 38 évi használat után elavult állapotban vannak, a hálózat is rossz. Egyedül a hálózat újírást 750.000 forintba kerülne. Az Elektromos és Gázművek ilyen állapotban nem tudja átvenni a bősörményi villanytelepet. A városi tanács így értelmű felirabban ad választ a belügyminiszternek.

Munkásbíróság elé kerül a sárrétudvari földműveszövetkezet négy vezetője

A debreceni uszorkulónatanács, a munkásbíróság elé kerül az igazságügyminiszter döntése értelmében a biharmegyei, sárrétudvari földműveszövetkezet négy vezetője. A debreceni államügyészség árdígítás és a közelítást vesztlyeztető büncselekmény miatt indított ellenük eljárást. Madar Imre Kovács Zoltán, Décsi István és Décsi Julianna, a Földműveszövetkezet vezetői voltak. A vád szerint nem szolgáltatták be, nem számoltak el a cseplőgépkereggel, 20 mázsa búzával, 90 mázsa árppal.

tengerit nem szolgáltatták be a közelításhoz. Az árdígítást meg úgy követték el, hogy a daráló malomban 5 tonna darálási díj helyett 84 mázsnál 6 forintot, 62 mázsnál meg 8 forintot számítottak fel az öröklőknek, illetve a darálóknak. A bertyóújfalui közelítási hivatal többiben figyelmeztette a Földműveszövetkezetet a visszaadások megzárására de ez nem szünt meg.

A debreceni államügyészség a földműveszövetkezet keregtől feltereztette az iratokat az igazságügyminisztériumba és ott úgy döntöttek, hogy a Földműveszövetkezet vezetőit a munkásbíróság elé kell állítani. Szombaton vagy a jövő héten tárgyalja az ügyet a munkásbíróság.

Hogyan tünt el 150.000 forint értékű ékszer egy Vörösmarty utcai ház pincéjéből?

A debreceni rendőrségre feljelentés érkezett Fuchs Dezső berehovi lakostól ismeretlen nő ellen, aki a családja által deportálásuk előtt 1944 áprilisában a Vörösmarty utca 3. számú ház pincéjében

elcsúszott 150.000 forint értékű aranyeműt, briliánt és más ékszereket meg 1944 május végén felásta és elvitte.

A rendőrség megindította a nyomozást az ügyben.

Rablótámadás a Diószegi úton

Sáros Lajos gazdálkodó, Fancsika 66 lakos este hat órákor hazatért haladt a Diószegi úton. A Galamb utca közelében hét tagú társaság rátámadt, leütöttek, kabátját lecibálták és 1200 forintját elrabolták.

A rendőrség nyomban van a rablók után.

Elragadtak egy gyermeket a Homokkertben

Szilágyi Mihály MAV kapus Doboszlai Papp István utca 26. lakos feljelentést tett a rendőrségre két ismeretlen nő ellen, akik a nála lakó, menhelyről gondozásba kiadott Szombati Róza nevű kislányt tudta és akarata ellenére elvitték, lakásáról. A rendőrség megindította az ügyben a nyomozást.

Rémhíreket terjesztett az árvízkarosult gyermekek szülei között

A debreceni rendőrség államvédelmi osztálya az árvízjutotta területen szállóknál rémhírekkel kapcsolatban erélyes vizsgálatot indított. Megállapítást nyert a nyomozás során, hogy Fice Mihály tarpai lakos, rémhirt terjesztett és antiszemita kijelentéseket tett. Madai Gáborné tarpai lakos és Sviróla Jánosné gulácsi lakos pedig rémhírekkel igyekezett vizsgálatokat a szülőket attól, hogy gyermekeiket a segítségükre szülőkhöz odaadják. Többek között olyan kijelentéseket tettek, hogy még "szalámit is készítenek a gyerekekből ott, ahol a kerülnek".

A rendőrség Ficét internálta Mezdán és Sviróla Jánosné rendőri felügyelet alá helyezte, ügyüket tovább áttette a népbiztonságra.

Pártok hírei

Párteken kulturdélután a Kisgazda Párban

A Kisgazda Párt debreceni szervezete a női tagozattal karöltve pénteken délután 5 órakor a párt-szervezet nagytérképén rendezte meg februári második kulturdélutánját. A kulturdélután keretében dr. Kulini László egyetemi tanár tart előadást "A fertőző betegségek megelőzése" címmel. Az előadáson kívül ének- és zeneszámok, versek és párosjelentések egészítik ki a kulturdélután műsorát. Belépődíj nincs, a rendezőség mind n érdeklődőt szeretettel meghív és elvár.

Szabó-varró tanfolyamot indít a Kisgazda Párt női tagozata február 19-én. Jelentkezni ma délelőtt a hivatalos órák alatt a női tagozat titkárságánál lehet.

A Vörös Hadsereg ünneplése Debrecenben

Február 23-án ünnepli az egész ország a Vörös Hadsereg megalakulásának 30. évfordulóját. Debrecenben a honvédség és a rendőrség együttesen készülnek a nevezetes évforduló megünneplésére. Az ünnepi szónok dr. Molnár Győző rendőrezredes lesz. Az ünnepélyen a honvédszenekar is lelép. Az ünnepély színhelye: Déri-Múzeum, ideje: február 23-án d. u. 5 óra Belépődíj nincs.

Lóra pattanva megszökött a baromvásárból egy lóto.vaj

Rogás Gusztáv huszáraktányai lakostól ellopók barna lovát, a lovat kedden a baromvásártéren felismerék egy 40 év körüli férfi a vásár területén kívül aragóttal. Igazolásra szállították tel, mire a férfi úgy tett, mintha papírait keresné. Majd futásnak eredt s egy tőle 10 méterre levő ló hátra felpattanva elvágta. Uldözöbe vettek, de a tolvajnak sikerült megszöknie. A rendőrség körözési adott ki

Tanyai választmányok is szerephez jutnak a tanyai közigazgatásban

A tanyai közigazgatás alapelveinek tisztázására a városi tanács hétfőn ragyfontosságú rendkívüli ülést tart, amelyen dr. Bilogh István főispán fog elnökölni. Az ülésen nemcsak a tanács tagjai vesznek részt, hanem székértők és érdeklő hivatalok vezetői is megjelennek véleménynyilvánításra végett. A tanácsülésen dr. Róth Sándor főispáni titkár fogja ismertetni terjedelmes dolgozatát a tanyai közigazgatásról. Dr. Róth Sándor terve több újítás bevezetését javasolja, így a tanyai közigazgatásban egy u. n. tanyai választmány is jelentős szerephez jut, a tanyai lakosság így egy meghatározott jogkörű önkormányzati szervben nyilváníthatná akaratát.

Nagy érdeklődés a v. sárnapi Gazda-bál iránt

A Független Kisgazdapárt debreceni szervezete ének gazda-tagozata február 22-én, vasárnap este 8 órai kezdettel hajnalig tartó tansangi mulatságot rendez az Arany Bika nagytérképén, valamint a vele szomszédos párt-szervezet összes helyiségében. A figyelmes rendezőség most is mindent elkövet, hogy a debreceni farsang eme utolsó bálja minden tekintetben jól sikerüljön. A rendezőség egyébként megkezdte a jegyek árúsítását és az első napon megmutatkozó nagy érdeklődés jogossá teszi azt a feltevést, hogy február 22-én kitűnő bál színhelye lesz az Arany Bika és a Kisgazdapárt debreceni központja.

TAVASZI
női és kabátszövet
újdonságok, öltöny-
szövetek, bélésárúk
nagy választékban
Balla Balázs-nál
Svetits palota (kapu alatt)

H I R E K

Várható időjárás: Mérsékelt északkeleti, keleti szél, kisbb felhővonalások, néhány helyen fűtő havazással, a hőmérséklet alig változik.

Ügyeleti és gyógyszerárak: „Megváltó” Piac u. 18. „Cookoal” Mester utca 43.

RÁDIÓMŰSOR Csütörtök: 6:30: F. u. adó, 6:45: Téma, 7: Hírek, 7:20: A téleptési közlemény, 7:30: Rómái katólikai vallású óra, 8: Reggel zene, 8:45: Adás, 9: Deb. előtti muzsika, 10: Hírek, 12: E. Adás, 15: Hangszerek, 13:15: Bajta a Lajos éneke, Olaj József cigány zenekara muzsikál, 14: Hírek, 14:10: E. Adás, 14:30: Várhegyi Antal orgonája, 15: Rádió óra, 16: Bányai hangzene, 16:30: Gyermekzene, 17: Hírek, 17:10: Hadifegyver, 18:30: Magyar noták, 18:40: E. Adás, 19: Ének és zene, 20: Hírek, sport hírek, 20:40: Hírek oroszul, 21:15: F. u. adó, 21:30: Szorozatos muzsika, 22: Hírek, 22:25: Szentes IV. n. eszévese, 23: Sziv külti színek szíve, 24: Hírek. — **Bpest II. 17:** Kóv. egy zenei klubnap, 18: Hírek, 18:00: Hangszerek, 18:40: Jászberényi iskola, 19: F. u. adó, 19:15: Tanczene, 19:16: Tanczene, 19:40: Novella, 20: Hangszerek, 20:10: Szorozat, 20:30: Szorozatok, 21: Hírek, 21:15: Tanczene, 22:15: Há g. muzs.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság oroszul beszélők köre f. hó 21-én, szombaton este 6 órakor Vöröshadsereg útja 49. sz. alatt tartja szokásos összejövetelét.

Dr. Csabay Tibor egyetemi tanársegéd előadása Ady Endréről f. hó 21-én délután fél 4 órakor lesz Vöröshadsereg útja 49. sz. alatt. Belépődíj nincs, mindenkét szívesen látják.

A debreceni munkásbíróság a jövő héten, hétfőn folytatja a tárgyalást Gara András, kabai termégyűjtőkereskedő elnőpolt büntügyében. Hétfőn a szakértői véleményeket tárgják a munkásbíróság elé, szak kívül több új tanult halgat ki a munkásbíróság, majd ezután hoz ítéletet.

A Debreceni Parasztszövetség értesíti a jószágtartó közönséget, hogy március hó 1-én, 2-án és 3-án délután 4 órától 9 óráig terjedő időben a Szonffy u. 1. sz. II. emeleti helyiségében a Hajdúmegyei és Debreceni Állattenyésztési Egyesület szakembereinek közreműködésével ingyenes tá folyamot tart, ahol a tarkamrha és az állattenyésztés mind n korzerű kérdése megvitattásra kerül. A tanfolyamra minden érdeklődőt szívesen lát és vár a Debreceni Parasztszövetség.

Megkoszorúzták Jókai Mór szobrát. Bensőséges ünnepség zajlott le szerdán délelőtt Jókai Mór budapesti szobránál. A Történelmi Emlékbizottság, a 48-as Tanács és a Magyar Irok Szövetsége képviselői ünnepélyesen megkoszorúzták a nagy író szobrát.

Faközödé érdeklődés a Makarenko-vita iránt. A Magyar-Szovjet Művelődési Társaságnál mind n nap többen és többen jelentik be azt a szándékukat, hogy a február 28-án, szombaton a Déri Múzeumban rendezendő Makarenko-vitához hozzá kívánnak szólni. A vita kimagasló eseménye, hogy az elnöki tisztet dr. Karácsony Sándor professzor vállalta el és hogy a hajdúhadházi gyermekváros teljes ö.kormányzatával és énekkarával szintén részt vesznek a vitában.

A Debreceni Parasztszövetség helyiségében a tyúktenyészők 1948. évi február hó 22-én, vasárnap délelőtt 11 órakor megbeszélést tartanak. A c. bék árát hozzák magukkal a megrendők. Elnökség.

A fedett fürdőben kevés a zuhanyi. A közönség kérdésének a városi tanács ülésén dr. R. K. Gusztáv tisztí főügyész adott hangot. A városi tanács a műszaki ügyosztályt utasította, állapítsa meg, hogyan lehetne a fedettben a zuhanyok számát növelni, a lehető legkevesebb költséggel.

Megszigorítják a borjувágási tilalmat. Az országos közelítási hivatal rendeletet terjesztett be a Gazdasági Főtanácshoz a borjувágási tilalom megszigorítására. A jövőben tilos lesz vendéglőkben borjувást felezőgámi és mészárosoknál borjувást árúsítani.

Meglátáda három ismeretlen férfi a pillégi állomás közelében Marsán József budapesti III. Raktár u. 39. és Zöldvári József budapesti Korompay u. 24. sz. alatti lakosokat, amikor autójukba be akartak szállni. Heves verekedés keletkezett, melynek hevében a gépkocsi üvege betört, a megtámadottak 150 forintot elvitték. A támadók végül elmenekültek. A rendőrség megindította kézrekerítésükre a nyomozást.

TOKAJHEGYALJAI

(Tolcsval) sajtótermelő új és ó valamint edes boraim 9 forinttól literenként is kapható. Lákay Piac u. 9.

* **Rádiókeszülékek** részlete is kaphatók: Horváth Ferenc Domb u. 20

Pásztorfogadás. Február hó 22-én, vasárnap délelőtt 9 órakor a városi háza kistanácstermében lesz a hortobágyi gulyás és csikósszamadok, valamint a sertésnyáj páztorának megfogadása. Akik a folyó évben páztorok kívánnak lenni a Hortobágyon, jelenjenek meg a fenti helyen és időpontban.

Gyermekágy NYIRI-161 PIAC-U. 7. udva ban

* **Naményiné** gyorsíróiskolájában tanfolyamkezdés, Linoleumházban.

Művészi portrét Szipáltól

* **Közismereti Ingóságközvetítő** a püspöki palotában megnyílt. Modern hálók, ebédők, álbütorok, szőnyegek nagy választékban. Vételkényesen néküll tekintse meg.

* **Három kilogramm** használt vagy, törött gramfonlemezt egy tetszőszerinti újat vásárlhat, Szendrő Bathányi u. 22.

Epműtétet hajtottak végre Bánás püspökön. A súlyos beteg Bánás László vesprémi püspökön epevezeték-elzáródás miatt másfélórás epeműtétet hajtottak végre. A helyi érzéstelenítéssel végzett műtét sikerült.

GYÁSZROVAT

Fájdalommal jelentjük, hogy

Timár Sándor
nyug. rendőrtisztelnyitca

62 évben elhunyt. Temetése ma délután 1 órakor lesz a Köztemető III. ravatalozójában. Elhunytát bánatos felesége, leánya, testvérei, sógora, unokahogai, öccsei és kiterjedt rokonsága gyászolja. — Lakás: Vitéz utca 8. Bartha vállalat.

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy

Deli János
nyug. MAV pályőr

87 éves korában elhunyt. Temetése pénteken 3 órakor lesz a díszravatalozóteremből. Gyászolják: bánatos felesége, gyermekei, veje, unokái, dédunokái és a kiterjedt rokonsága. Lakás: Cegled u. 12. Gebauer rendez.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

Szepesi Istvánné
szül. Páza Erzsébet

élete 52 évében elhunyt. Temetése pénteken du. 3 órakor lesz a 2. a tereméből református egyházi szertartással. — Gyászolják: testvérei, sógorai, sógoronai, unokatestvérei, keresztgyermekai és kiterjedt rokonsága. — Lakás: Budai Erzsébet u. 71. Ceurka temetkezési vállalat.

Mély fájdalommal jelentjük, hogy

Somogyi István
volt korosmáros

77 éves korában elhunyt. Temetése péntek n 2 órakor lesz a III. te emhöl ref. szertartással. Gyászolják: bánatos gyermekei, unokái, sógorai, sógoronai és kiterjedt rokonsága. — Lakás: Kiss u. 13. Pusztai temető.

